

Kakovost okolja vpliva na zdravje vseh

V Spodnji Savinjski dolini se zavedamo pomena kakovostnega okolja in njegovega vpliva na naše zdravje, zato smo v lanskem letu pričeli z izvajanjem projekta z naslovom »Kakovost okolja vpliva na zdravje vseh« (na kratko »Okoljsko osveščeni«), ki pa ga z mesecem marcem 2019 zaključujemo. Ob tej priložnosti smo pripravili sklop zanimivih predstavitev, ki bodo gotovo nagovorile širši krog poslušalcev. Vabimo vas, da se nam pridružite in izveste več o naslednjih tematikah:

- ≈ **Tudi domače kurilne naprave na biomaso onesnažujejo naše okolje** (Projekt BB-CLEAN, KSSENA Velenje)
- ≈ **Pametna mesta oziroma skupnosti** – predstavitev izgradnje omrežja za spremljanje parametrov okolja (onesnaženost zraka) v lokalni skupnosti, primer Škofje Loke (Esoft, Škofja Loka)
- ≈ **Energetsko svetovanje za občane** (projekt EN SVET, Franc Šporn, energetski svetovalec)
- ≈ **Zaključek fotografskega natečaja** (UPI- Ljudska univerza Žalec)

Pridružite se nam v prostorih **Gradu Komenda (VIT točka) na Polzeli v torek, 12. marca 2019, med 11. in 13.00 uro.**

Udeležba na dogodku je brezplačna.

Informacije in prijave do petka, 8. marca 2019, do 12. ure:

UPI – Ljudska univerza Žalec, Mihaela Anclin, ☎ : 03 713 35 65, @: mihaela.anclin@upi.si .

Prijazno vabljeni.

Ekipa projekta »Okoljsko osveščeni«*

Vabljeni:

Partnerji LAS projekta Okoljsko osveščeni

Udeleženci fotografskega natečaja

Predstavniki lokalnih skupnosti Spodnje Savinjske doline

Predstavniki izobraževalnih in drugih organizacij s področja razvoja človeških virov ter nevladnega sektorja

Mediji

Zainteresirana javnost

*Dogodek je organiziran v sklopu projekta LAS »Kakovost okolja vpliva na zdravje vseh« (na kratko »Okoljsko osveščeni«).

Operacijo v vrednosti 36.224,57 EUR v 80% sofinancirata Republika Slovenija in Evropski sklad za regionalni razvoj.

Partnerji: Občina Žalec, Inštitut za sanitarno inženirstvo PE Celje, UPI Žalec, OMCO Metals d.o.o, Društvo za promocijo in vzgojo za zdravje Slovenije